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 کلاس:        شماره صندلی:                      عه تعالی                                       نام :                                                                                                                    باسم

 اداره کل اموزش و پرورش استان زنجان 

 12/10/401     :  تاریخاداره کل اموزش و پرورش شهرستان ابهر                                                                                                                                    

 دقیقه90 مدت امتحان:                                                                                                                                                                                                           

 تجربی پایه نهم  امتحان درس علوم

 نام خانوداگی : 

 نام پدر: 

                                                                                        نام اموزشگاه: 

  گزینه درست را انتخاب کنید . .1

A   .نسی وجود دارد؟  یک مولکول پنتان چند پیوند کوالار د     
 14د(                       18ج(                     16ب(                  12الف( 

B  .وج گرفتن هواپیما کدام نیرو برنیروی وزن غلبه می کند؟درموقع ا 

  گرانش د(                       بالا بری   ج(                          پیشران  ب(                 مقاومت هواالف( 

C  .موارد زیر در مورد نیروی کنش و واکنش  صحیح است ؟ کدامیک از 

  شوند می وارد جسم بردو –ب( در خلاف جهت                    شوند می وارد جسم یک بر –هم جهت الف( 

  شوند می وارد جسم بردو –ج( هم جهت              شوند می وارد جسم بریک –ج( در خلاف جهت 

D . یک با بقیه متفاوت است:نوع پیوند شیمیایی کدام 

  سدیم کلرید د(    اتانول                ج(    سدیم فلوئورید          ب(      منیزیم اکسید         الف(

 کنید .   کاملجا های خالی را با کلمه های مناسب . 2

 .تولید یا مصرف میشود ...................به شکل کربن در چرخه کربن ، الف(

 ........ از جدول تناوبی تعلق دارد. .......به ستون .... xهشت الکترون وجود دارد بنابراین  2x-دار سوم یون در مب( 

 . دهد می نشان را آن...... ........ج( کیلومتر شمار )تندی سنج ( اتومبیل ......

    ......... نام دارد.......یکی از هالوژن ها که در سلامت دندان نقش دارد ......( د

  درستی یا نادرستی موارد زیر را مشخص کنید .. 3

           غ                ص                       مولکولهای تشکیل دهنده روغن زیتون بسپار هستند.الف( 

 غ           ص           .توالی لایه های رسوبی هر لایه از لایه بالایی خود جدید تر است ر ( دب

 غ       ص               س ارام می باشد. ومهم ترین ناحیه ی لرزه خیز جهان در اطراف اقیان ( ج

 غ           ص                  .گاز هیدروژن به عنوان ماده اصلی در تولید امونیاک کاربرد داردد( 

 

 .دیده کوتاه رپاسخیز سوالات به .4

 بیل راننده به پشتی صندلی فشار می اورد این مسئله را با کدام قانون نیوتن میتوانهنگام حرکت ناگهانی اتومالف( 

 توضیح داد ؟  

 ب( برای تعیین سن لایه ها از کدام فسیل ها استفاده میکنند ؟ 

 ج( سدیم چه نقشی در بدن دارد ؟ 

 نسبت تعداد عناصر به تعداد اتم ها در سولوفوریک اسید را بنویسید. د( 

  .دیسیبنو را لیفس های برد کار از مورددو . 5
 

 پلی تن از واکنش شیمیایی چه ماده ای به دست می آید ؟  الف(. 7

 
 این تغییر به چه واکنشی معروف است ؟ با رسم شکل آن را نشان دهید.  ب( 

 
 . چرا ستون هجدهم جدول تناوبی به گازهای نجیب معروف است ؟ دو مثال بزنید. 8

با +نمره عملی کتبی ه نمر

 عدد
 نمره تجديد نظر  

 : در صورت داشتن اعتراض

  نمره باعدد

  نمره با حروف  نمره با حروفجمع 
نام و امضاي دبير :                                                                                                                                           نام و امضاي دبير:
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       2ادامه سؤالات در صفحه 

   
 : نام خانوادگی

 نام پدر: 

 نام اموزشگاه: فرزانگان 
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 ( 2: ) صفحه                401-402   سال    اولنوبت                 فرزانگانآموزشگاه نهم  پايه                  علوم تجربیادامه سؤالات درس  

 
 (  بدست می آید . F( و گاز ) Na از واکنش فلز  ) سدیم فلوئورید.  6

 .ش الکترونی یونهای آن را بنویسیدب( آرای

 ؟ ج( کدام عنصر تبدیل به آنیون شده است

 ان دهنده چه نوع آب و هوایی است؟هریک از موارد زیر نشوجود .  7

 ان ها                              دریای گرم و عمیق   فسیل مرج 

 سنگ گچ                                      آب و هوای گرم و مرطوب 

                                    دریای گرم و کم عمق  زغال سنگ 

 آب و هوای گرم و خشک                                                  

    

 را سبک و با موتور های قدرتمند طراحی میکنند ؟  خودروهای مسابقه. به چه دلیل 8 

 
  

 دهد.شکل مقابل دو ورقۀ نزدیک شونده سنگ کره زمین را نشان می .9

 ای است؟( ورقۀ قارهBیا  Aهای )الف( کدام یک از ورقه

 چیست؟ Bهبه زیر ورق Aقه  ب( علت فرو رفتن ور

 

A
B

  
 ؟  نفتی چیستز برش امنظور  .10

  
 

  بیشتر از بیابان ها است چرا ؟در دریا ها . تنوع و تعداد فسیل ها 11

 است اگر تفاوت تعداد پروتون و نوترون در این اتم برابر یک باشد پیوند 25برابر  xجموع کل ذره های اتم . م12

 ست ؟ این اتم چند پیوند با اتم هیدروژن برقرار میکند ؟ با هیدروژن از چه نوعی ا xبین اتم  

 

 
  

 

 . الف( پلی تن از واکنش شیمیایی چه ماده ای به دست می اید ؟ 13

 .  ب( این تغییر به چه واکنشی معروف است ؟ با رسم شکل ان را نشان دهید

 
 

 ثال بزنید.م یکچرا ستون هجدهم جدول تناوبی به گازهای نجیب معروف است ؟ . 14
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 1 . به چه دلیل ورقه ی عربستان با ورقه ای که ایران در ان واقع شده حرکتی همگرا دارد ؟ 15

ثانیه با  20کیلوگرم در یک جاده افقی از حال سکون شروع به حرکت می کند و بعد از  1500جرم . اتومبیلی به 16

 نیروی وارد بر اتومبیل چند نیوتن است ؟ کیلومتر بر ساعت میرسد  72شتاب ثابت سرعتش به 

25/1 

دقیقه  15زمان حرکت او  مریم برای رسیدن به مدرسه مسیر دایره ای شکل را مطابق شکل زیر طی میکند اگر کل -17

 متر 20 شعاع :  ی متوسط مریم چندمتر بر ثانیه است ؟ باشد تند

 

 

 

 

1 

برابر  5/2نیوتن است به مریخ میرود اگر شتاب جاذبه ی روی مریخ  120فضانوردی که وزنش بر روی کره ی ماه  -18

 در است ؟شتاب جاذبه روی کره ی ماه باشد جرم فضانورد روی کره ی مریخ چه ق

g   = 6/1ماه 

75/0 

 سوالات تکمیلی

طی میکند سرعت متوسط  m/s 60و بقیه را با سرعت m/s 20مسیر حرکت را با سرعت یک پنجم موتور سواری  -1

 موتور سوار در طول مسیر چه قدر است ؟ 

25/1 

   2MgCl                       ثابت کنید ترکیب یونی زیر از نظر بار الکتریکی خنثی است.                   -2

1 

 را رسم کنید.  3NHساختار لوییس مولکول  -3

1 

      S2+  H 3AgNo                                                                            واکنش زیر را موازنه کنید. -4
1 

  نوع هیدروکربن های زیر را مشخص کنید. -5

 8H 4C  2H2C      8H3C 

75/0 

 

  خانه

  مدرسه

 3صفحه      1401-1402ادامه سوالات درس علوم              پایه نهم               اموزشگاه فرزانگان                 نوبت اول      سال 

 3oNS + H2Ag   

 حیدری  –موفق باشید 
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 بسمه تعالی

69کنکور تجربی سال  11رتبه  –علی رفیعی   

 پزشکی دانشگاه شهیدبهشتی

ابهرپاسخ امتحان علوم   

 

1.  

A ) ب  B) ج C) ب D) ج 

 الف( دی اکسید کربن ب ( شانزدهم ج( تندی لحظه ای د( فلوئور .2

ص(  د  الف( غ ب( غ ج( ص .3  

الف( قانون اول ب ( فسیل های راهنما ج( ایجاد جریان الکتریکی در مغز و اعصاب و ماهیچه  .4

به ۳(  د  های بدن به ویژه قلب  ۷ 

های تشکیل دهنده پوسته زمین و آب و هوای گذشته زمینتعیین سن لایه  .5  

الکترون و ۲الکترون / یون فلوئورید :لایه اول  ۸الکترون و لایه دوم ۲ب ( یون سدیم: لایه اول  .6

الکترون ۸لایه دوم   

 ج( فلوئور

مرجان : دریای گرم و کم عمق / زغال سنگ: آب وهوای گرم و مرطوب / سنگ گچ: آب و  .7

م و خشکهوای گر  

 افزایش شتاب .8

 ب ( چگالی بیشتر  B (الف .9

 مخلوطی از چند هیدروکربن که نقطه جوش نزدیک به هم دارند .10

 دریاها چون شرایط لازم برای تشکیل فسیل در دریاها مناسبتر است .11

12. n + p + e = 25  

n - p = 1 و p = e 

= > 3p +1 = 25 = > p = 8  
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و با دوات هیدروژن پیوند اشتراکی برقرار می کند و مولکول آب تشکیل  پس اتم اکسیژن میباشد

 میشود

شدن بسپاری(  ب  الف( اتیلن .13  

 چون لایه الکترونی آخر آنها تکمیل است و در واکنش شرکت نمی کننند مثل آرگون .14

 بزرگ شدن دریای سرخ .15

16. 72 km/hr = 20 m/s 

مدت زمان÷ شتاب = تغییر سرعت    = 20 ÷ 20 = 1 m/s² 

شتاب× نیرو = جرم   = 1500 N 

محیط دایره است =  ۳/4ثانیه برابر است . مسافت طی شده  666=  96×11دقیقه با  15 .17

متر 66=  46×  ۳×  ۳/4  

مدت زمان÷ تندی متوسط = مسافت   = 90 ÷ 900 = 0.1 m/s 

رمج <شتاب جاذبه =  X جرم در هر سیاره یکسان است. وزن = جرم .18  = 120 ÷ 1.6 = 

75 kg 
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